



Webinar "Otro Resultado Integral (ORI) Concepto y exposición en los Estados Financieros"

Webinar "Otro Resultado Integral (ORI) Concepto y exposición en los Estados Financieros"

MÁS INFORMACIÓN E INSCRIPCIONES

El día 30 de setiembre, realizaremos la webinar "Otro Resultado Integral (ORI) Concepto y exposición en los Estados Financieros" a cargo del Cr. Jorge Ramos, en la que se analizaran de forma teórica y práctica los aspectos generales incluidos en ORI.

Agenda:

- 1. Introducción
- 2. Marco Normativo Contable sobre el tema
- 3. Concepto de Resultado Integral
- 4. ¿Qué es el Otro Resultado Integral?
- 5. Casos específicos incluidos en la NIIF para las PYMES
- 6. Aplicación en Uruguay
- 7. Reclasificaciones posteriores
- 8. Situaciones especiales
- 9. Caso práctico